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ANANTHZEIZ ZTA MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY 16 6 2021

OEMA A

Al. BAéne oyolkod Piprio oeh. 135

A2. BAéme oyoAkd Bipiio oel. 51

A3. BAéne oyolkd Pipiio oel. 23

Ad.0)Z
B) A
7) X
8)
P

OEMA B

B1. ‘Eyovpe f(x+1)=(x+1)e™ (1)VxeR
Oétovpe y=x+1=>x=y-1
‘Exovpe 611 y e R, apod XxeR
Hl)< f(y)=ye”,yeR

Avtikofiotodpe 10 Y peto X ko &xovpe f(X)=X-e7,xeR

B2.

f'(x)= (xoel’x), =(x) e +x.(el—X)' .

=gt +x~e1‘x-(1—x)' e _x.e"* =
=e"*(1-x)

f'(x):0<:>l—x:0<—)x:1
f'(x)>0<1-x>0x<1

f'(x)<0e=1-x<0cx>1

X | —o 1 +00
£'(x) + o -
f (x) / N
oM
f(1)=1

H f givon yv. avovca oto (—00,1]
H f givaryv. bivovoa oto [1,+0)

Y10 X=11n f mopovoialet (oAkd) péyioto to f (l) =1-e"=1
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B3.

(0 =(1(0) =(¢-xe) -

:(el*x)’ ~(x-e )' =& (1-x) —e"* (1-x) =
=—e "+ (x-1)=e"(x-2)
f'(x)=0=x-2=0>x=2

f'(x)>0=x-2>0¢>x>2

f"(x)<0e=x-2<0¢> x<2

X | —0 2 +00
f"(x) - +
() N -
zK

T10 (—0,2] n f eivar koikn
$10 [2,4+00)n f eivan kopth
Y10 Xx=2n f mopovcialel onueio Koumng to A(Z,%) : f (2) _9.gl2_9.01 =§

1-x

£im m = imXE— fimet =(1)

X—>+00 X X—>+00 X X—>+0
@¢tovpe U=1—X, imu = (im(1-x)=—o
X—>+00 X—>+00

apa (1) (ime" =0

U—-—0
+00
+00

tim f (x)= (im x-e"™ = (im gt

X—>4a0 X—>+0 X—>+00 ex_l  DLH
.1 , .

(im —=0,apan y=0 (a&ovag x'X)

X—>+0 @

eitvan oplovtia acvumtwt g Cf oto 400

1-x
£im m= fim 2= gim e (2)

X —>—o X X—>-0 X X —>-—o
©étovpe V=1=x,(imv = (im (1-X) =+
X—>—00 X—>—0

(2) ime" =+

V—>+00

Apamn Cf dev €yel mhayleg-o0p1lOVTIEG OCVHUTTOTEG GTO —0
Eneidn n f cvveyng oto R, dev £yl KOTAKOPLPES AGOUTTOTES.
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B4. 1)
Enedy f ocvveyng kar ./ 610 (—oo,l]

et A = f ((~e0,2]) = fim 7 (x), f (2) [ = (-=0,1]

X—>—00

cim f (x)= (im x-e"* =(—00)-(+90) = —o0

X—>—0 X—>—00

Enedn f ovvexig kot ¥ oto [1+00)
wydet A, = T ([L+e)) =( dim £ (), (1) |=(0]

X—>+o0

f(R)=AUA =(-01]
i)
@) Av A>1: f(x) =24 eivon adovarn, ot f(x) <1 ywkébe x eR
B) Av A=1:n f(Xx)=2< f(x)=1 4 povadu pia to X =1, yrori povo: f (x) =1
) Av 0<A<Ln f(X)=2 éxe ddo piteg, piato X €(—o0,1), agov f ((=e0,1])=(-.1)
Kot pio o X, € (l, +oo) , oapov f ((1, +oo)) :(0,1)
0) Av A1<0 n f(x)=A4é&e pia piCa X, € (—0,0) apov f((—oo,0]) = (—0,0] enedn f cvveync
ko T ot0 (—0,0].

Y10 (0,1 n f(x)=A103dev éyel pila apov f((0,1]=(0,1]
210 [L,+) n f(x)=A4dev éxer pila, apov f([1,+00)) = (0,1]

OEMAT

ad-3x*—x+1, x<0
f(x) 3 a<-3

ovvX, OD<x<—
2
, 3r
I'l. ‘Eyovpe Df = —00,7
[Na xe (—oo, 0) n f ovveyng og Tpaéeic cuvexdOV GLVAPTNCEMV.

3 , ,
T'a xe (07j n f ovveync og tpryovoueTpik.

‘Exovpe:
(im f(x)=(im(ax® -3x* - x+1) =
x—0" x—0"

=a-0°-3.0°-0+1=1
tim f(x)=(imovvx=cvv0=1
x—0" x—0"
£(0)=1
Apan f cvveyis oto 0 agod (im f(x)=(im f(x)= f(0)

Yvvendcn f ovveyn oto (—OO, 2]
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H f mopayoyiown oto (—»,0) wg tpa&es mapaywyiciov cvvaptioeav pe f'(X)=3ax* —6x—1

H f napaywyiciun oto (O, 37”} og tpryovopetpikh pe f'(X)=(ovvx)=—nux

‘Exovpe:

_ 3_3y? _xal_ 3_3x%_ x(ax® —3x* -1
ﬁimwzﬁimax K —x+l 1=€imw:£im ( )zﬁim(ax2—3x—1)=—1
x—0" X— x—0" X x—0" X x—0" X x—0"

f(x)—f(0 -
4im f)-f© _imov* -1 g
x—>0" X—0 x—0" X
Enedn (im fo)- T (0) im )= (]; ©) n f dev eivon mopaywyioyn oto O
x—0~ X — X~>0+

I'2.'Exovpe f(0)=a-0°-3.0°-0+1=1

f (3—ﬁ)=m)v3—ﬂ=0
2 2
Apa f(0)= f (:th

Apan f dev kavomotel tig Tpoimobéselg tov Oewpruarog Rolle oto [0, 3—”}

ii) Exovpe f(x)=ovvx (O 3771

f'(x) = —nux (0 3?”)

f'(x)=0=-nux=0=ngux=0x=7

=)
QoL X € 0,?

O =

-]

' -"#-
f(x) W 4 T.M]

|
OE
Av x€(0,7):ux>0< —nux <0< f'(x)<0

Av Xe(ﬂ,s?”j:nyx<0<:>—77,ux>0<:> f'(x)>0
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H f oto (0,1
H f 7T oto |:7T,3—7[:|
2

o x=n 1 f mopoveciater ohiko eldyuoto 1o f (7)=ovvr=-1

I'3.’Eocto M(X, f (X)) onueio mg Cf pe x<0. o va €éyovpe epantopévn TapdAinin otov X' X Oa
mpémer f'(X)=0<> 3ax’ —6x—-1=0

A=36-4-3a-(-1)=36+12c =12(a+3) <0 agod a <—3

Yvvendg n e&icwon T '(x) =0 eivor advvarn, dpa dev vIEPYOVY GNUELD PLE APVITIKY TETUNUEVT] OTA
omoia 1 epamtopuevn va givor TopdAANAn otov X' X

r4. f(0>-1 xE(_a%%?j

MNa x<0 f(x)=ax’-3x* —x+1
f'(x)=3ax’*—6x—-1= f'(x)<0 ya X <0 apod
A=36-4-3a(-1) =36 +12a =12(3+a) <0 6161t o <—-3 k0 30 <0

—00 0 n 3_7[
X 2
3ax’? —6x-1
—nuX

f(x) ;

K
f(x) s f(r)=—1_—""

apo. f'(X)<0 ot0(—90,0) (0, 7)kar agod n f cvveyy oto O éxovpe 61t 1 f { oto (—oo,I)
koumn f T ot0 [H,%]

Mo x=II n f mopovcidlel ehdyioto to f(I1)=-1

Apa f(x)=-1

OEMA A

Al. @cwpovpe  cvvaptnon A(x)=In X—% pe  xe(0,40)

‘Eyxovpe:
* A ovveyngc oto [1,e] oc mpdéeic cuveydv cuvaptTnoemy

. A(1)=In1—%=—1<0

A(e):lne—lzl—l:e—_l>0
e e e

apa A(1)-A(e)<0



» PPONTIITHPIA
OUYXPOVO

apa cOppmva pe to Oedpnpa Bolzano vadpyet tovddyiotov éva X, € (1, e) , TETOL0 MOTE A(Xo) =0

A'(x):(lnx—ij =§+X—12>0 X >0

dpan A elvar yvnoing avéovoa 6to (O, +oo), dpa X, povadikn pica.

A2."Exovpue f(X):(InXO)-(X+l)—|nX—1 HE Xe(0,+oo)

£1(x) =((Inx, ) (x+1)=Inx=1) =(Inx,)(x+1) =(Inx) =(1) =Inx,~==—-1

X X, X
X, >0
f'(x)>0<:>i—1>O<:>i>1<:>xo-x—>xo-x1<:>x>x0
X, X X, X %0 X, X
f'(x)<0c>i<l<:>x<xo
X, X
f (x):0<:>i—1:0<:>i:—<:>xo:x0
X, X X, X
o 4% °
T 1
f (x| - (:) *
f(x) +\ ’l/-l-'
O.E.
f(X)=0
H f napovcialet okod eELdyIoTO 6T0 X, TO
f(xo):(lnxo)(xo+1)—Inx0—1:xoInx0+lnxo—Inx0—1=x0i—1:1—1:0
X

0

A3. T va Bpovpe o kowva onueio tov Cg kot Ch Advovpe 1o odothpa

e

x+1
X
‘Exovpe 011 (—0] >0 yuwwkdfe xeR
€

e >0

apan (2) = x-e*>0< x>0

X+1
H((2)e In(xe‘x)=ln[%j < Inx+Ine™ :(x+1)ln%<:> Inx—x=(x+1)(Inx,~Ine) <
< Inx—x=(x+1)Inx, -x-1<0=(Inx,)(x+1)-Inx-1< f(x)=0<=

< x=X, ywripovo f(x)=0
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T x (0, %, ) U(X,,+0) éovpe f(x)>0
Av x=x,10te Y =0(X,) =X, °.Apa ot Cgkar Ch &yovv povadikod kowd onpeio to M (XO, X,e )

X=X,

g'(x):(x-e’x)':e‘x—x-e‘X =
g'(x) =€ —xe ™ =e™ (1-x,)

S ONECRCIREORD

Apxket va dgt&ovpe 0Tl

X Xo+1 X X Xo+l
9'(x,)=h'(x,) =e™ (1-x,)= (—"j In=> < e™-xe* =—=—(Inx,-1) =
e e e -e
X Xo+1 Xo+1
g —gh.x e =e" ;Te(ln X, —1) = 1-x, = - (Inx,-1)  (3)

Exovpe f(x,)=0 < (Inx)(X,+D)—Inx, —1=0<Inx *F=Inx, +1< e’ =gin%t

x, ot =e"oe!l > x ot =, -8

1
Apa n (3) ©1-X, = D) el-x,=xInx, —x, ©1l=xInx, < InX, =— mov woyvet pa
X

0

1oYVEL KL 1) 1GOSVVOUT OpYLKT.

Apa g'(x,) =h'(x,) xar g(x,) =h(x,)

dpa d€yovTon TNV S0 EQATTOUEVT] GTO KOO TOVG onueio M

A4. ‘Eyovpe: (AB)= \/(XB X ) (Vs —Ya) = \/(x— x)’ +(f (x)—(p(x))2 =[f () —p(X)|= f(x)—p(x)
apov f(X) > @(x) yio kabe X >0
®étovpe B(x)= f(X)— f(x), x>0
‘Exovue B(X)=B(X,) yw kabe X>0
Avn ¢ elvar topaywyioiun 6to X, t0te Ko B mapaywyiown oto X,
‘Exovpe: X, Béon ehayictov g B oto (0, +0)
X, eo0TEPKd onueiov Tov (0, +0)
B napaywyiciun oto X,, dpo and Oedpnpo Fermat
B'(x,)=0<= f'(X,)=¢'(x,)=0<= ¢'(x,) =0 dpa x, kpicipo onueio mg ¢
Avn @ dev eivar mopaywyioun oto X,, TOte Kot tdAl to X, eivar kpicylo onpeio @ .

TOMEAZ MAGHMATIKQN

A. AOYNIAZ, E. MQPOZ, I. AANATIANNHZ



